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Đồng Hồ Bỏ Tiền Đậu Xe

Xem trạm trả tiền hoặc các bảng ghi giờ giấc hoạt động cho đồng hồ bỏ tiền ở mỗi khu vực. Giờ hoạt động cho các khu vực sau đây là:

Hành Lang Washington Avenue – Thứ Hai – Chủ Nhật, 7 sáng – 2 sáng
Khu phố chính và các địa điểm khác ngoài đường phố – Thứ Hai – Thứ Bảy, 7 sáng – 6 chiều
Các bãi đậu xe không phải ngoài đường phố – Giờ hoạt động khác nhau tại mỗi bãi đậu xe, xin xem trạm trả tiền hoặc các bảng niêm yết để biết giờ hoạt động.

Không Thay Đổi Không Có Vấn Đề

Các trạm trả tiền chạy bằng năng lượng mặt trời có nhiều lựa chọn trả tiền hơn các đồng hồ bỏ tiền cắc thông thường, làm cho việc trả tiền đậu xe tiện lợi hơn bao giờ hết. Các trạm trả tiền này nhận tiền cắc, tiền giấy và các thẻ tín dụng hoặc thẻ ghi nợ.
Có ba cách để trả tiền tại trạm trả tiền. Xem các chỉ dẫn từng bước dưới đây cho mỗi mục:
Trả và Phô Bày – Trả cho đồng hồ đậu xe và để biên nhận của quý vị trên bảng đồng hồ của quý vị trong xe 
Trả theo Bảng số xe – Bấm số của bảng số xe quý vị để trả tiền, không cần phải phô bày biên nhận trên bảng đồng hồ trong xe của quý vị 
Trả theo Số điện thoại – Tải xuống app hoặc quay số điện thoại miễn phí 
Xin lưu ý: Các trạm trả tiền đậu xe không được trang bị để thối tiền hoặc hoàn tiền lại.


Trả Qua Điện Thoại

Đăng Ký với Parkmobile!

Các Câu Hỏi Thông Thường về Parkmobile
 

Bây giờ quý vị có thể bắt đầu với giao dịch về đậu xe của mình từ sự tiện lợi của điện thoại di động. Quý vị có thể chọn nhận được cảnh báo trước khi thời gian của quý vị hết hạn; giúp quý vị tránh bị phạt về đậu xe.

Dịch vụ rất dễ sử dụng: 

Đăng ký tại www.parkmobile.com.
Dùng mobile app, internet, hoặc gọi điện thoại để trả tiền đậu xe.
Khi quý vị sẵn sàng đậu xe, bấm số vùng ghi trên đồng hồ bỏ tiền đậu xe và khoảng thời gian mà quý vị muốn mua.
Một biên nhận bằng tín số được gửi đến điện thoại di động của quý vị.
Một lệ phí giao dịch là .35 xu cho mỗi lần hoặc quý vị có thể chọn trả lệ phí hàng tháng cho dịch vụ là $1.75 như vậy sẽ làm giảm lệ phí giao dịch của quý vị xuống còn .25 xu.
Giao dịch đậu xe của quý vị được truyền đi theo thời gian thực tới các thiết bị cầm tay mà các Cảnh Sát Thi Hành Luật Đậu Xe sử dụng.
Thẻ Đậu Xe Ở Khu Phố Chính (Downtown Hopper Pass)

Đến thăm khu phố chính thật dễ dàng bằng Thẻ Đậu Xe Ở Khu Phố Chính. Thẻ này cho phép quý vị đậu tại nhiều nơi có đồng hồ bỏ tiền đậu xe trên toàn khu phố chính. Số vùng Trả Bằng Điện Thoại cho thẻ đậu xe là 47777. Giới hạn về thời gian được niêm yết tại mỗi đồng hồ bỏ tiền đậu xe được áp dụng.


Bảng hiệu

Khi quý vị đậu xe, phải nhớ đọc tất cả các bảng hiệu đã được niêm yết cẩn thận và làm theo các quy định về đậu xe được niêm yết. Nhiều khu phố ở khu phố chính có các làn ranh chạy xe từ 7 sáng – 9 sáng và/hoặc 4 chiều – 6 chiều. Không được phép đậu xe và các khu phố trở thành vùng kéo xe vào các khoảng thời gian này.

Các Giới Hạn Về Thời Gian Ở Trạm Trả Tiền

Mỗi trạm trả tiền đều có giới hạn về thời gian (2 giờ – 10 giờ) được niêm yết. Thời gian đậu xe của quý vị tại vùng có đồng hồ bỏ tiền đậu xe không thể triển hạn quá thời gian đã niêm yết.  Các giới hạn về thời gian được thi hành để khuyến khích việc luân phiên đậu xe tại các nơi này và nhường chỗ cho các tài xế cần đậu xe ngắn hạn. Những người cần đậu xe dài hạn nên đậu tại các bãi đậu xe ngoài đường hoặc trong ga ra.

Dịch vụ

Để báo cáo về một đồng hồ bỏ tiền đậu xe không hoạt động chính xác, xin vào www.houston311.org hoặc gọi số 311 hay 713.837.0311.
Chương Trình Đậu Xe Tại Warehouse District

Để tìm chỗ đậu xe miễn phí, các nhân viên và học sinh được đậu xe tại Warehouse District. Trong một số trường hợp, những người đậu xe tại khu vực và đi bộ đến San Jacinto để lấy xe buýt xuống Khu phố chính. Điều này tạo một sự khó khăn vô cùng cho các cư dân và các cơ sở kinh doanh tại khu vực cần chỗ đậu xe cho các khách thăm viếng và khách hàng của họ.

Uỷ ban Nghiên Cứu về Đậu Xe Ở Khu Phố Chính đã hoàn tất một cuộc thăm dò về việc sử dụng chỗ đậu xe cho Khu vực. Trong thời gian thăm dò này, các tình trạng sau đây đã được quan sát:

Từ 90-95 phần trăm các chỗ đậu xe có người đậu từ 7 sáng tới 6 chiều.
Có khoảng 145 chỗ đậu xe mà trong số đó chỉ có 12 là đậu xe phải trả tiền.
Các chỗ đậu xe có máy trả tiền là các chỗ đậu xe duy nhất cho thấy có sự luân phiên đậu xe.
Để làm giảm nhẹ các vấn đề này, các chỗ đậu xe bên lề đường phải được quản lý để khuyến khích sự luân phiên.
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